



An agency of the Government of Ontario

Un organisme du gouvernement de l'Ontario

This document was retrieved from the Ontario Heritage Act Register, which is accessible through the website of the Ontario Heritage Trust at **www.heritagetrust.on.ca.**

Ce document est tiré du registre aux fins de la *Loi sur le patrimoine de l'Ontario*, accessible à partir du site Web de la Fiducie du patrimoine ontarien sur **www.heritagetrust.on.ca**.



THE CORPORATION OF THE TOWNSHIP OF KING

OCT 1 3 2017

BY-LAW NUMBER 2017-85

A BY-LAW TO REPEAL THE DESIGNATION BY-LAW # 86-158 UNDER THE ONTARIO HERITAGE ACT

WHEREAS Part IV, Section 34 of the *Ontario Heritage Act*, R.S.O. 1990, c.O.18, as amended authorizes the Council of a municipality to enact by-laws to repeal a designation by-law if Council consents to the demolition or removal of a building or structure on the property;

NOW THEREFORE the Council of the Corporation of the Township of King HEREBY ENACTS AS FOLLOWS:

- **1. THAT** By-law # 86-158 be repealed as it applies to the subject lands described as Plan 167, Lot 20, municipally known as 12840 Weston Road, Township of King.
- 2. THAT The Township Solicitor is authorized to cause a copy of this By-law to be registered against the Lands as described in Clause 1 above in the proper Land Registry Office.
- **3. THAT** The Clerk is authorized and directed to cause a copy of this By-law to be served on the *Ontario Heritage Trust* and to cause notice of passing of this By-law to be published in the local newspaper having general circulation in the municipality.

READ a FIRST and SECOND time this 25th day of September, 2017.

READ a THIRD time AND FINALLY PASSED this 25th day of September, 2017.

Steve Pellegrini

Mayor

Kathryn Moyle Director of Clerks/By-law Enforcement

Township Clerk

(Ref. Planning Dept. Report No: P-2017-27, C.O.W. June 12/17)



King Township 2075 King Road King City, Ontario Canada L7B 1A1 Phone: 905.833.5321 Fax: 905.833.2300 Website: www.king.ca

October 5, 2017

Ontario Heritage Trust 10 Adelaide Street East TORONTO ON M5C 1J3

Dear Sirs:

RE:

Notice of Intention to Repeal Designation By-law #86-158
Laskay Women's Institute Hall – 12840 Weston Road
Lot 20, Registered Plan 167, Part of Lot 4, Concession 4, Township of King

This is to advise that at its meeting of June 12, 2017 Council approved Planning Department Report P-2017-27 which advised of a request from the Township of King Heritage Advisory Committee to consider repealing the designation By-law #86-158 of the property known municipally as Laskay Women's Institute Hall (Laskay Hall) under Part IV of the *Ontario Heritage Act* inorder to allow for the Township of King to embark on the next steps with respect to the relocation of the Laskay Hall building from its current location at 12840 Weston Road to the King Heritage Cultural Centre located at 2920 King Road. Council endorsed the recommendations of the staff report to approve the request. At its meeting of September 25, 2017, Council approved By-law #2017-85 authorizing the repeal of By-law #86-158.

Please find enclosed for your information, a copy of Planning Department Report P-2017-27, and the Notice of Intention to Repeal the Designation of the property known as Laskay Hall inorder to accommodate the re-location.

Please be advised that the property known as Laskay Women's Institute Hall located in King City on Township owned lands was designated under the *Ontario Heritage Act, R.S.O. 1980*, Chapter 337, on November 17, 1986. The intent of the current procedure is to repeal the designation of the property inorder to facilitate the re-location of the Laskay Hall building from its current location at 12840 Weston Road to the King Heritage and Cultural Centre located at 2920 King Road, King City. Once re-located, the Township of King will designate the Laskay Hall building at its new location as being of architectural and historical value or interest.

An abbreviated Notice was published in the local newspaper, the King Weekly on October 5th, 2017. If you require any further information, please contact the undersigned.

Yours truly

Kathryn Moyle

Director of Clerks/By-law Enforcement

Township Clerk

Encls.

C.C.

King Heritage Advisory Committee



King Township 2075 King Road King City, Ontario Canada L7B 1A1 Phone: 905.833.5321 Fax: 905.833.2300 Website: www.king.ca

Notice of Passing of a By-Law to Repeal Heritage Designation By-Law 86-158 Under the Provisions of the Ontario Heritage Act R.S.O. 1990, Section 34.3

Laskay Hall (Laskay) - 12840 Weston Road, Township of King

Take Notice that on September 25th, 2017, the Council of The Corporation of the Township of King passed By-law Number 2017-85 to repeal the heritage designation as it applies to the subject lands described as Plan 167, Lot 20, municipally known as 12840 Weston Road.

Further information is available on the Township website at www.king.ca, or upon request from the Clerk, Kathryn Moyle at kmoyle@king.ca.

Dated at King City, Ontario this 5th day of October, 2017 Kathryn Moyle, Director of Clerks / By-law Enforcement